

世俱杯

恒大0:3不敌巴萨

恒大将在季军争夺战中迎战东道主广岛三箭



李帅难阻苏亚雷斯破门

本报讯 昨天晚上6点30分,2015世俱杯第二场半决赛的焦点战在日本横滨打响。苏亚雷斯上演帽子戏法,亚冠冠军广州恒大0:3不敌欧冠冠军巴塞罗那。

第34分钟,邹正在防守中被阿尔维斯推倒,左小腿严重变

形,赛后被初步诊断为脚踝骨折。第39分钟,拉基蒂奇禁区外突施冷箭,李帅扑救脱手,苏亚雷斯跟进补射打破僵局,恒大0:1巴萨!

易边再战,第50分钟,伊涅斯塔送出精准的挑传球,苏亚雷斯禁区内胸部停球,凌空垫射破

门,李帅碰到球但未能将球挡出,恒大0:2巴萨!

第66分钟,阿尔维斯分球禁区,穆尼尔在黄博文干扰下顺势倒地,主裁判判罚点球,苏亚雷斯操刀命中,上演帽子戏法,将比分改写为3:0!世俱杯上演帽子戏法,这是曾两次参加世

俱杯的梅西和C罗都未曾完成的记录,苏亚雷斯第一次参加世俱杯就创造了历史。

最终,恒大0:3负于巴萨,止步半决赛,将在季军争夺战中迎战东道主广岛三箭;巴萨在决赛中将对阵阿甲劲旅河床。

(彭斌)

98:113 黄蜂惨败 魔术轻松取胜

本报讯 昨天上午8点,NBA黄蜂队在客场以98:113不敌魔术队。

进入11月份以来,魔术是东部主场胜得最多的球队。

首节,福尼尔两罚两中,紧接着他助攻,弗莱和哈里斯相继三分命中,魔术连得10分,一举以17:8超出。威廉姆斯好不容易为黄蜂投中一球,但哈里斯和福尼尔马上相继三分得手,魔术将优势扩大到两位数。首节过后,魔术以30:23领先。

第二节过半时,魔术以45:34领先。林书豪还以一记三分,此后他又助攻队友,而巴图姆和卡明斯基也相继命中三分,黄蜂将比分追成45:50。不过魔术外线火力全开,福尼尔和弗莱也连续远投得手,他们以一波8:0结束本节,上半场以58:45拉开差距。黄蜂在本节最后3分17秒一分未得。

第三节打了近一半时,乌切维奇勾手命中,魔术以70:52领先了18分。沃克两罚两中,然后助攻泽勒,而林书豪也助攻队友,海尔斯顿命中三分,将比分追成59:73。黄蜂一度将差距缩小到11分,但在防守上有心无力,魔术逐渐又拉开差距。林书豪在末节还有08秒时造成犯规,两罚一中,黄蜂仍以73:89落后。

新秀赫祖加投中三分,福尼尔也连续得手,魔术以一波12:4开始第四节,一举以101:77拉开差距。最终魔术以113:98大胜黄蜂。

(吴哥)

女足热身赛

中国1:0战胜美国 名将瓦姆巴赫退役

本报讯 北京时间昨天上午9点30分,在美国新奥尔良举行的一场女足热身赛中,中国女足凭借王霜的凌空一击,中国队客场1:0战胜美国,终结了对美国22场不胜的纪录。这场比赛也是美国传奇球星瓦姆巴赫的退役告别战。

开赛前举行了35岁的美国传奇球星瓦姆巴赫退役仪式。作为美国女足多年的领军人物,瓦姆巴赫代表国家队出场255次,共获得184粒进球。这不仅是美国女足的历史纪录,更是国际足坛国家队层面(无论男足还是女足)一个难以超越的纪录。

第2分钟美国队开出左侧角球,瓦姆巴赫力压防守头球攻门



双方球员在比赛中抢球

被挡出。第6分钟,任桂辛在拼抢时受伤无法坚持,小将杨曼替补出场。

第30分钟,瓦姆巴赫禁区内得球后,一个单车动作晃开中国队后卫防守,可惜最后的捅射未

能打上力量,中国队门将赵丽娜将球没收。

中国女足在第58分钟率先抓住机会取得进球——马晓旭直塞右路,王珊珊右路下底送出传中,前点球员包抄到位,但高高跃起未能碰到皮球,后点的王霜插上一脚弹射,皮球打在美国队后卫克林根贝格的身上产生折射,美国门将索洛毫无反应目送皮球入网,1:0!

第72分钟,队长瓦姆巴赫被换下,她脱下战靴,与队友教练一一拥抱,在全场球迷热烈的掌声中下场。

最终经过90分钟激战,中国女足客场1:0击败美国队,终结对美国22场不胜。

(邵晓鸣)



马刺胜奇才

昨天上午9点半,NBA奇才队球员约翰·沃尔(上)在比赛中上篮。

当日,在2015-2016赛季NBA常规赛中,圣安东尼奥马刺队主场以114:95战胜华盛顿奇才队。

新华社/美联



水球 中国女队锁定里约奥运门票

昨天,中国队队员张薇薇在比赛中。

当日,在佛山举行的2015年亚洲水球锦标赛暨2016年里约奥运会资格赛的比赛中,中国女子水球队以9:6战胜日本女子水球队,锁定里约奥运会门票。

新华社记者 毛思倩 摄

汤神三节砍43分 勇士痛斩太阳

本报讯 昨天上午11点30分,NBA勇士队主场128:103大胜太阳队,在被雄鹿终结开季24连胜后迅速回归赢球轨迹,最多时勇士领先41分。克莱·汤普森在第三节单节攻下27分,他在前三节22投15中砍下赛季新高43分;库里同样只打前三节,14投10中,送出25分7助攻。

开场后太阳迅速体现叫板面貌,回归首发中锋位置的钱德勒中投入球引出太阳4投连中,太阳打出9:5开局。

但太阳只攻不防的问题也迅速暴露,勇士队拉什利用空位机会连入3个三分球,勇士16:11超出。随后,太阳防守强度有所提升,首节中段在布莱索带动下以10:0攻势反超。汤普森连入三分球,首节勇士仍以26:28落后。

次节前段勇士32:28超出。太阳在次节前4分钟内只得到2分,但通过强硬防守仍持续对峙,泰莱托维奇射入三分球后又以远投制造格林犯规,他3罚全中后

太阳40:36反超。

勇士代理主帅卢克·沃顿在暂停时强调了“果断”与“侵略性”,汤普森形成表率,他又给出了连入三分球的表演,库里随之也连入三分球,在次节后4分半钟内库里连砍10分,勇士以23:6攻势完成次节,半场59:46建立两位数优势。

进入第三节时,库里摇摆着身体踱入场内,显得格外轻松,第三节单节库里5投全中砍下13分。面色始终严肃的汤普森状态

更为生猛:单节11投9中砍下27分!三节时间,汤普森砍下赛季新高43分。

“水花兄弟”带动勇士在第三节打出了46:19的恐怖比分,太阳完全崩盘,三节结束,勇士105:65建立40分优势。

末节勇士主将均“打卡下班”,在末节还剩4分钟时仍123:84领先。此后太阳形成了一波14:1反扑将分差缩小。最终勇士仍以128:103大胜。

(天上火)